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EJERCICIOS DE CONICAS

1. ¢Cudles de las siguientes afirmaciones acerca de la circunferencia de ecuacién
x? +y? +2x -4y =0 no son ciertas?
a) El radio de la circunferencia es V5
b) El centro de la circunferencia estd en el punto (1, -2)
¢) La circunferencia pasa por el origen

d) La circunferencia pasa por el punto de coordenadas (0, 4)
e) El punto de coordenadas (2, -2) estd en el inferior de la circunferencia

2. Halla la ecuacidn general de la circunferencia que pasa por los puntos A(l, 1) B(-2, 3) C(-1, -1)

3. Halla la ecuacién general de la circunferencia que tiene por didmetro el segmento AB siendo
A(2,0)y B(-6, 6)

4. Halla la ecuacién general de la circunferencia que tiene su centro en C(3, 2) y es tangente a la
recta Sx—12y+7=0

5. Halla la ecuacién reducida de la circunferencia que pasa por el punto (1,4) y es concéntrica con
x*+y +6x-4y=0

6. Demuestra que el conjunto de nimeros complejos que satisfacen la ecuacidn ‘z +1‘ = 2-‘2 —1‘

estdn en una circunferencia del diagrama de Argand. Halla su centro y radio.

7. Considere los puntos P del plano tales que su distancia al punto (4, 2) sea triple de lo que distan
al punto (-4,2). Demuestre que el conjunto de todos estos puntos constituye una
circunferencia y halle el centro y el radio de esta circunferencia

8. Calcula los distancias mdxima y minima del punto P(8-3) a la circunferencia
x2+y>+6x-4y+9=0

2 2

9. Halla todas las caracteristicas de la elipse: )16_6 + y? =

2

10.Halla todas las caracteristicas de la hipérbola: y* — T—6 =1

11.Halla el vértice, el foco, el eje de simetriay la directriz de la pardbola: y* = 6x

12 Escribe la ecuaciéon de las
siguientes conicas y representa
sobre ellas sus elementos
principales: centro, radio, focos
o directriz.




C INIAC AL

@ XZ*"’Z-;ZAJ{‘X:O

—24. =2 (( Gz -4 . C(__‘)z)
—’Zb_:—‘\ L= pd

A‘*B‘--RI:-OZ R*- (-lfa2*s 5 — BV
o\ CERm
b\ THLIA
e\ of+0f42:0-0 =
A\ otz =0
PC (' ¢\ Z,) 8 I'PC|='6(‘5)+HZ - 5 >VE FALSA

o v GediA

< CBICTA

e\ Pes
(.E\'] X2+ ‘]z-t X A '\Ab\ + p=o
s
P‘(Mz‘) — 4+ 14 e «\»/V\JrF—';O e 4 e F: _
B(-23) = YHAZmadm AP0 ~2rm 3 pl- Ty -
C( ,“_/\\)_’ 4*"‘%-/\’\-{»?:0 -— Mg -—W\J»P:-Z F:(’h’““A'VT?-\Z)
= Mk k222 L 22 T O Mg = QO L
—
=2MAa x 300 4 A gy =27 [ —~ 4 Nan =14 P 3 s < (

J Smz—if U

~Ym.—Ym = O (I
= A Ym -4 - / y
,/m-44> Ly

=S :-vll 3

I S =i 2 O\ e G (1- )" =2"e%|=4t

3 , -t )
& bl
2

a = = (-2,2) ' Ne |
|
. )
= -\Mao)
R=AZ\= (i¢ha = 5 | 2y (4-n'= 25 |
(@ T
R= M(c(z,z) , 5)\—“3&20') K \;‘2 \1
<
I2= |5-3 42243 2 S //

\JZS-H"I"I 3
4
169
@ XZ+11-\.6‘)(_\AX;O

‘(X -3Y4 (‘l—zf .

~2a.=€ k HESA A

. < (- ‘Z
=2k =Y ( b2 o (-3,2)
A R =0

IR= (){ (C(-%Z\ , P(l‘LI\B - l(}\ - I (%,2)\ = 16—4—‘1’: J7

[ Gant e (qoay= 20

_+_ -2z -



2R = (XH)*"} == 24\ = WM};]L

@/\ 2= KAl =
14* Z2-1= (%= +C1 = \2-4) = \i b(“\L‘*‘]l
\,(X+\\L+]‘ =2 \‘) (%=5)* *—1L

(x4 ™+ 11.—, V(e eyt

O= UxE-BA++ ‘Wl_ X E—2x -4 -‘]?

Krox et = (Xoox+139%) o

o = Exz+371_l0)(+3 ;

x*aqi- fgaai=o

—200= - \2 oz 3 t =
3 \( (%,0) !
\

2% = © k=0

oh o= 2= UEFO"—_l - ig : \Q;Bj\

@ ld (?(x,:\) , (Ley)= 3 A [P(x,n) ) (-9,2))
\5(%-‘4)"‘+l‘]-2)‘ = & \J(\(*“SL-»(‘]-Z)L

sy 4 oo+ 41
X BA+1€ %‘]2—4\‘1+1|\\

{LEXHVE +L|L—“|j ya= 9 (

o = axiyr2x + 411+ "-;j"— 3(,'3 436 - X4 BX “('-JLHJ -4

o - FA T+ 5’3147)’(7)( ~3,L‘A + o

O= )(Z+lz+\0)(— 4 1 + 206

S Beri ] e

7% L . _ i
v -2 20 @2 - \! (Coyty 2%-20 = (2=3 i ]‘?:3
> e
XZ‘*]Z+6)( -‘t‘y‘i:-o =g 7.
- A l\ ﬂ
2626\ a=-3
-1 k.’-“ [ C("E,Z ‘ P(g;‘3)
2,1 1
olvhL -2=9 R= | (-3¢ 2%-9 = 2

Fe = (Fed= | (1,5 = V@iers = Ying
CL"\*'[}W\(A\QL ,q,ho\x_\rw—‘:» = ‘mé : = :'\1‘0“8 l

{15 -2 = doog

Al =

“’\‘: (L:1 oo c& ﬁme‘\f\\l 5 (0,0)

Atz birc? o oc=y4ioz? - 7
V{4,0y v'(-10)

(o) F(-i7,0)
lovolenle = &

.’I."’\('L»\T. = ._‘1__(?_. - 0\66



FEd /\L ul Y >
Yoot pihh g 4 et ¢ oo
l—,‘Z: Y R LJ,;}
(;,\z_—_ 6 —~ = Y
(r)kl'f" L;l: cls T =dd § es Jﬁ

v/ (o,
3 \0/\“‘1\

Lovg\'l.,._'fé_ = Z.

vi(o, -0

V' (0,-¥i3)

Ak"h-r{_ﬂ_-"-’: . ul' i 4 X
EX(_Tr = Vit

: ) > F(% ;U)
P beale =
> g‘\ S.fw-c'('-'\\q - ‘I:o

N T B LA R ey

— ; o
2 L ,(
2 65 25
(/'\Z: .Bl+(( f < = Jll-’-‘i-.?:i =12 —— E(‘J?'O) V
' (-140)
,___L_A\ =3 Py
bL=2 B
(KZ“’-L-‘:(l — (=3 JT‘*_t,‘ = GG = \'—‘Gﬁ—i),c)

F-§2,0)

&y

!
j -
{




